st RFEZEBEIHKIHERTRE

fEaE2: BIFLEA(BM®)E, ATERILC-LC ISR R B E R EE3.0£0.2mm
SER, (EREHEEERLNAIRERFRERERKIERE.

fEaE3: 1RFiEE, FERRED, BMC—iEE. ANIEFHORENT, BRScHFEEEE. i
TRBENRM, BiF THAPESHENGE, SRISERGE.

(4) FFEREWIENRFAE, (ERSMMA7AIRFIEEEEEERE,

\‘/’

N\

87



(7) SBHREFIORESETHKIE, BRI KIBLR B EEEkiE, AT

ZENEA,
I =]

HI— (EBHBN)
iwfE FoEEE FRIQREE, THEZAPP, RIRAPPH [RIELFEM] | R
ERSChABAREC E.

BRZ

1. JEEEREESSID (SEPEBARMBEIFR@RUjie-mXXXX, EIPRERZE
#EFB@Ruiie-sXXXX) |, SiEFREGIEREEL AN,

2. 17ERhttp://192.168.120.1 (EMBAEREEEMESRERAGIIE)

B hitp://10.44.77.253 (A5 BISEIFMMIPRIIIERE R F—ELEERATHE, 4
10.44.77.250)

3. BhE<FtREE>, EERIER.

88



Kullanici El Kitabi

Paket igerigi

Oge Miktar
RG-RAP6262 Erisim Noktasi

Direge Baglanti Kelepgesi

Montaj Plakasi

M8 x 20 Vida

M8 x 60 Genigleyen Dubel

Kullanici El Kitabi

SFP Portu icin Kablo Rakoru

SFP Port Girisi (Erisim Noktas Uzerine
onceden monte edilmistir)

Montaj Kolu (Erisim Noktasi tGzerine
onceden monte edilmistir)

A DBDNIDN=2IN =

—_—

Portlar

Not: (1) LAN/PoE Portu (3) 12V DC Konnektor
(2) Sifirla (Reset) Deligi (4) SFP Portu

Teknik Ozellikler

Oge Teknik Ozellikler
Boyutlar
(Genislik x 230 mm x 230 mm x 195 mm (9,06 in¢ x 9,06 in¢ x 7,68 ing,
Derinlik x montaj plakasi harig)
Yikseklik)
. 2.4 GHz: 574 Mbps
VO Lalkd 5 GHz: 2402 Mbps

89



Birlesik: 2976 Mbps

Kullanilan Radyo

802.11b/g/n/ax: 2.4 GHz ila 2.4835 GHz
802.11a/n/ac/ax: 5.150 GHz ila 5.350 GHz, 5.470 GHz ila
5.725 GHz, 5.725 GHz ila 5.850 GHz

Anten

Yerlesik ¢ok yonlu anten

Hizmet Portlari

Bir adet 10/100/1000M Base-T Ethernet portu (PoE-yetenekli)
Bir adet 1000 Base-X SFP portu

Yeniden

Baslatma/Sifirlam Desteklenir

a

Durum LED’i Wi-Fi LED'’i, sistem durum LED’i ve port durum LED’i
Gug Kaynagi iki glic kaynagi modu vardir:

aksesuardir.)

1. Yerel gug kaynagi: 12 V DC/2 A (Adaptor opsiyonel bir

2. |IEEE 802.3at (PoE+) gug¢ kaynagi

Maksimum Gig¢

Tiiketimi 24 W
Calisma Sicakligi: -30°C ila 65°C (-22°F ila 149°F)
Depolama Sicakligi: -40°C ila 85°C (-40°F ila 185°F)
Ortam
Calisma nem kosullari: %0 ila %100, (yogusmasiz)
Depolama nem kosullari: %0 ila %100, (yogusmasiz)
Agirhk < 1.4 kg (3.09 Ibs, montaj plakasi harig)
Renk Sicak beyaz renk
Oge Durum Aciklama
Wi-Ei LED'] Yanip sonuyor Wi-Fi tarafindan veri iletiimektedir.
(Yesil) Surekli/sabit yaniyor Wi-Fi etkinlestirilmistir ve veri iletimi yoktur.
Kapall/Sonuk Wi-Fi devre disidir.
Hizli yanip sonuyor Erisim Noktasi baglatiimigtir.
Yavasca yanip Aga ulasilamiyor.
sonuyor (0,5 Hz'de)
Olasi durumlar:
Sistem 1. Erisim noktasi fabrika ayarlarina
Durum Art arda iki sefer yanip donddruluyor.
LED'i séniyor 2. Aygit yazilimi (Firmware) yukseltiliyor.
(Mavi) 3. Alarmlar otomatik olarak ele aliniyor.
Not: Bu durumda erisim noktasini
kapatmayin.
Surekli/sabit yaniyor Erisim noktasi sorunsuz sekilde ¢aligiyor.
Kapali/Soénuk Erisim Noktasina gl¢ saglanmiyor.
LAN Portu Y _ Port basaril bir baglantiya sahip ve trafik
anip sénuyor B .
Durum alip/génderiyor.
LED’i Surekli/sabit yaniyor Port basarili bir baglantiya sahip ve trafik

90




(Yesil) alip/gonderme islemini yapmiyor.
Kapali/Sonuk Port icin bir baglanti saptanamiyor.
SEP Portu Yanip sonuyor Plor’; b_gg;darll.l bir baglantiya sahip ve trafik
Durum ST . alip/gonderlyor. . :
LED'; Surekli/sabit yaniyor Port basaril bir baglantiya sahip ve trafik
(Yesil) alip/génderme iglemini yapmiyor.
3 Kapall/Sonuk Port igin bir baglanti saptanamiyor.
Bir igne/ataci Sifirla Erisim noktasi yeniden baslatilir.
(Reset) deligi icerisine
sokun ve 2 saniyeden
daha kisa bir sure
Sifirla |
(Reset) bc.Jy.unca basili tutun. . . )
o Bir igne/ataci Sifirla Erisim noktasi fabrika ayarlarina doner.
Deligi e
(Reset) deligi icerisine
sokun ve 5 saniyeden
daha uzun bir sure
boyunca basil tutun.

Erisim Noktasinin internete Baglanmasi

@

Internet Internet

|

Erisim Noktasi

Erisim Noktasi

PoE-Yetenekli Ag
Gegidi/Y6nlendirici/Anahtar SFP Alici/Vericileriyle Ag

______________________ \ﬁ/ Gegidi/Y6nlendirici/Anahtar
| POE Adaptdrii -

Not:

1. Eger ag gecidi veya yonlendirici veya anahtar PoE-yetenegine sahip
degilse, bir ekstra PoE gu¢ adaptort veya bir DC gug adaptoérine (12 V/2 A)
ihtiyag vardir.

2. Fiber baglantisi icin ihtiya¢ duyulan GE SPF alici/vericisi musteri
tarafindan tedarik edilecektir.

3. Erisim noktasina bir DC gug adaptoru ile de gug¢ saglanabilir (12 V/2 A; i¢
cap: 2,1 mm/0,08 in¢, dis ¢ap: 5,5 mm (0,22 in¢, derinlik: 9 mm/0,35 ing). Bu
adaptorun ayrica satin alinmasi gereklidir.

91



Not: Erigsim noktasi kurulumu yatay eksende yapilmalidir.

Duvara Montaj

Dort delik delin

(1) Duvara 65 mm x 110 mm (2,56 in¢ x 4,33 in¢) delik oruntusuyle dort delik
delin.

(2) M8 x 60 genigleyen dubelleri kullanarak montaj plakasini duvara sabitleyin.
(3) M8 x 20 vidalan kullanarak erigsim noktasi ve montaj kolunu montaj
plakasina takin.

Dikey Duran Direge Montaj

(1) iki baglanti kelepgesini montaj plakasinin kare deliklerinden gegirerek
montaj plakasini dikey duran direge sabitleyin. Bir yildiz tornavida kullanarak
vidalar sikistirin.

(2) M8 x 20 vidalari kullanarak erisim noktasl ve montaj kolunu montaj
plakasina takin.

Yatay Duran Direge Montaj

(1)iki baglanti kelepgesini montaj plakasinin kare deliklerinden gegirerek
montaj plakasini yatay duran direge sabitleyin. Bir yildiz tornavida

kullanarak vidalari sikistirin. 92



(2)M8 x 20 vidalari kullanarak erigim noktasi ve montaj kolunu montaj
plakasina takin.

Ethernet Kablosunun Takilmasi
(1) Erigsim Noktasi ve gu¢ kaynagi arasindaki mesafeye gore Ethernet
kablosunun uzunlugunu ayarlayin.
(2) Ethernet kablosunun sonlandiriimamis ucunu sirasiyla D, C ve B
parcalarinin igerisinden gegirin.

—
I —
T E =
o il | E— —
r o+t 1

A B

Rondela (Lastik
o oty RJ4S Konnektor

(3) Bir Ethernet kablosu montaj aleti kullanarak, Ethernet kablosunun
sonlandiriilmamig ucuna bir RJ45 konnektor takin.

(4) RJ45 konnektorunu, Erisim Noktasinin LAN/PoE portu icerisine takin ve
sirasiyla B, C ve D parcalarini sikistirin.

Fiber Optik Kablonun Takilmasi

(1) Lastik tapayi agmak igin bir duz uclu tornavida veya bir levye kullanin.
Ardindan, erisim noktasinin Ust kapagi Uzerindeki vidayi gevsetmek igin bir 5
mm’lik Alyan anahtari kullanin.

(2) Ust kapagi acin ve mentese mili Gizerindeki vidayi gevsetmek igin bir 5
mm’lik Alyan anahtari kullanin. Montaj kolundan kablolari sokun ve ana birimi
saat yonunde 90 derece dondurun. SFP portu baglanti noktasini gevsetmek
icin duz uclu bir tornavida kullanin ve (musteri tarafindan tedarik edilen) bir
SFP alici/vericisini portun icine takin.

93



(3) Bir kablo rakor duzenegi dort bilesenden olusur: A (adaptor alt pargasi), B
(kayar conta), C (lastik rondela), D (sikistirma kapagi). Bir fiber optik kablonun
sonlandiriimamig ucunu sirasiyla D, C, B ve A pargalarinin icerisinden gecirin.
Fiber optik kablonun sonlandiriimamis ucu Uzerine bir RJ-45 konnektor takin.
RJ-45 konnektorl dikkatli bir bicimde erisim noktasinin SFP portuna takin. A
(adaptor alt pargasini) SFP portuna takin. B (kayar conta) ve C (lastik contayi)
kablo boyunca kaydirin, B (kayar contasini) tam olarak C (lastik conta) igine
oturtmak icin sikistirin. C (lastik conta) ve B (kayar conta) kablonun Gzerinde
sikisana kadar D (sikistirma kapagini) sikistirin ve kabloyu sundirmemeye
dikkat edin. Kablo rakorunu sikistirmak igin su gecgirmez bir bant kullanin.

94



1. Su gecirmez bant ve SFP alici/verici musteri tarafindan tedarik edilecektir.

2. Eger bir SFP alici/verici (musteri tarafindan tedarik edilecektir) kullanmak
isterseniz, kablo rakoru ancak ¢ap1 2.8 mm ila 3.2 mm (0.11 ing ila 0.13 in¢)
arasinda olan LC’den LC’ye fiber optik kabloyu tutabilir.

3. Kablo rakoru sokulurken, kurulumda takip edilen adimlar ters yonde
uygulanmalidir. D (sikistirma kapagi) gevsetilerek iglemlere baglanmalidir. Aksi
taktirde, Ethernet kablosu hasar gorebilir.

(4) Yer duzlemine paralel olarak kalabilmek icin ana birimi saatin tersi yonde

90 derece dondurun. Mentese mili Uzerindeki vidayi bir 5 mm Alyan anahtari

ile sikigtirin.

(5) Ust kapagi kapatin ve viday! sikistirmak icin bir 5 mm Alyan anahtari
kullanin. Delige lastik tapay! takin.

(6) Eger Kablo rakorunu, igcerisinden bir Ethernet kablosu gecirmeksizin
takmak istiyorsaniz, conta (lastik conta) icerisine su gecgirmez bir plastik gubuk
yerlestirin ve sirasiyla B, C ve D parcalarini sikistirin.

Il
% _
1l




(7) DC portunu ve sifirlama dugmesini, temiz su gecirmez kapaklarla
sizdirmaz bir hale getirdiginizden ve bunlari baglanti cubugunun yuvasi
icerisine taktiginizdan emin olun.

]

=

Yontem 1 (Tavsiye Edilen)

Ruijie Bulut Uygulamasini karsidan yuklemek igin el kitabindaki veya cihaz
uzerindeki Kare-Kodu okutun. Agi yapilandirabilmek icin; First time use
Ruijie Cloud? (Ruijie Cloud’u ilk defa mi kullaniyorsunuz?) maddesini
bulun ve Uygulama Uzerindeki kilavuzu takip edin.

Yontem 2

1. Erisim Noktasini SSID'ye baglayin. Eger ag i¢erisinde birden fazla cihaz
varsa, SSID @Ruijie-mXXXX'i kullanin. Eger agda sadece bir cihaz varsa,
SSID @Ruijie-sXXXX'i kullanin. Ayni zamanda, bir Ethernet kablosuyla erigim
noktasinin Ethernet portuna PC’nizi baglayarak bir kablolu baglanti
olusturabilirsiniz.

2. Eger agda sadece bir Reyee cihazi varsa, tarayici Uzerinden
http://192.168.120.1 adresine erigin. Aksi taktirde http://10.44.77.253 adresine
erigin. Yukarida belirtilen ikinci durumda telefonunuzu veya bilgisayarinizi
10.44.77.253 ile ayni ag segmenti icerisindeki bir IP adresi ile yapilandirin,
ornegin; 10.44.77.250.

3. AQ projelerini olusturmak igin Kurulumu Baglat (Start Setup) tzerine

tiklayin.
96



